

КОММЮНИКЕ ОБОСТРИЛО СИТУАЦИЮ?

Именно в день подписания коммюнике в Железноводске азербайджанские омоновцы, используя бронетранспортеры, танки и автоматическое оружие, ворвались в село Чапар Мардакертского района, сообщает из Арцаха Зорий Балаян. В результате огня прямой наводкой по селу убито 6 человек. Об этом сообщил и ТАСС, отметив, что подробности инцидента уточняются и будут переданы позднее.

На следующий день, 25 сентября, в армянском селе Норагюх Аскеранского района омоновцами убит 39-летний Альберт Багдасарян, а на подступах к Степанакерту омоновцы обстреляли автобус и «Жигули». Убит водитель Александр Айрапетян.

Обстрел столицы Нагорно-Карабахской республики со стороны азербайджаноисламского Шуши продолжался и в ночь на 26 сентября.

Как известно, спада напряженности в Арцахе после переговоров сторон при участии Ельцина и Назарбаева не наступило. О ракетном обстреле и бомбардировке Степанакерта с вертолетов без опознавательных знаков сообщила даже программа «Время» (непонятно в данном случае молчание российских «Вестей». Неужели там так поняли слова президента Ельцина о необходимости установить контроль над дезинформацией, поступающей из региона конфликта? Так ведь он же говорил о дезинформации, а не об информации вообще).

Как нам сообщили из Степанакерта, обстрел города ракетами типа «Алазань» продолжался и ночью. Но тогда же обстрелу подвергся и Шуши, откуда посыпались ракеты на столицу НКР. Данных о жертвахочных перестрелок пока нет.

В ночь на 27 сентября азербайджанскими омоновцами было совершено нападение на село Мартуни. Местный отряд самообороны при поддержке подразделений Советской Армии отразил атаку.

Шаумяновский район. В селах Шефек и Зейва наблюдалось интенсивное скопление азербайджанских омоновцев. Ночью были обстреляны села Каачинар, Эркедж и Бузлух.

Шуши. Здесь царит паника. По телевидению звучат призывы к защите города от нападений, якобы, армянских экстремистов.